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ATA DA 513ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

DA TELEFÔNICA BRASIL S.A. REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2026 
 

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 12 (doze) dias do mês de fevereiro de 2026, às 09h00, 

realizada na sede social da Telefônica Brasil S.A. (“Companhia”), situada na Avenida 

Engenheiro Luiz Carlos Berrini, 1376, 32º andar, sala Viva Tudo, bairro Cidade Monções, 

cidade de São Paulo, estado de São Paulo. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Foi realizada a convocação na forma do Estatuto 

Social da Companhia. Presentes os membros do Conselho de Administração da 

Companhia que subscrevem a esta ata, havendo, portanto, quórum nos termos do 

Estatuto Social, para instalação da reunião. O conselheiro de administração, Sr. 

Francisco Javier de Paz Mancho, foi representado pelo Presidente do Conselho, Sr. 

Eduardo Navarro de Carvalho, por delegação de voto. Ainda, estavam presentes, 

conforme disposto no art. 163, §3º da Lei nº 6.404/76, o(as) Sr(as). Stael Prata Silva 

Filho, Luciana Doria Wilson e Gabriela Soares Pedercini, membros do Conselho Fiscal da 

Companhia; o Diretor de Finanças e de Relações com Investidores, Sr. David Melcon 

Sanchez-Friera; o Secretário Geral e Diretor Jurídico, Sr. Breno Rodrigo Pacheco de 

Oliveira, como Secretário da Reunião; e os apresentadores individualmente nomeados 

para os temas abaixo, cuja participação se restringiu ao tempo de apreciação dos 

respectivos temas. 

 

3. MESA: Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente da Reunião; Breno Rodrigo 

Pacheco de Oliveira - Secretário da Reunião. 

 

4. ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES: Examinadas e debatidas as matérias 

constantes da Ordem do Dia, foi deliberado por unanimidade dos membros do 

Conselho de Administração presentes, o seguinte: 

 

4.1.  Deliberar sobre as Demonstrações Financeiras, acompanhadas do Relatório dos 

Auditores Independentes e do Relatório Anual da Administração, bem como a 

Proposta de Destinação do Resultado, ambas relativas ao exercício social encerrado 

em 31.12.2025: O Sr. David Melcon Sanchez-Friera, Diretor de Finanças e Relações com 

Investidores, apresentou: (i) as Demonstrações Financeiras; (ii) o Relatório Anual da 

Administração; e (iii) a Proposta de Destinação do Resultado, todos relativos ao 

exercício social findo em 31 de dezembro de 2025 (“Demonstrações Financeiras”, 

“Relatório Anual da Administração” e “Proposta de Destinação do Resultado”, 

respectivamente). O representante da PricewaterhouseCoopers Auditores 
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Independentes Ltda. (“Auditores Independentes”) presente à reunião, Sr. Ricardo 

Novaes de Queiroz, apresentou a minuta final do Relatório dos Auditores 

Independentes sobre as Demonstrações Financeiras, Individuais e Consolidadas, 

destacando que as Demonstrações Financeiras apresentam adequadamente, em todos 

os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira individual e consolidada da 

Companhia em 31 de dezembro de 2025, o desempenho individual e consolidado de 

suas operações e os seus respectivos fluxos de caixa individuais e consolidados para o 

referido exercício social, e reforçou não haver qualquer inconsistência com relação às 

Demonstrações Financeiras. O Sr. Ricardo Novaes de Queiroz declarou, ainda, a 

independência dos Auditores Independentes em relação à Companhia e, nesta 

oportunidade, os membros presentes do Conselho de Administração se posicionaram 

formalmente a respeito da declaração de independência apresentada pelos Auditores 

Independentes, informando não ter conhecimento de qualquer fato que pudesse afetar 

a referida declaração de independência. Ainda, estavam presentes nesta reunião os 

membros do Conselho Fiscal, Sr(as). Stael Prata Silva Filho, Gabriela Soares Pedercini e 

Luciana Doria Wilson, que, tendo analisado os documentos previamente, no âmbito da 

Reunião do Conselho Fiscal, opinaram favoravelmente às Demonstrações Financeiras e 

ao Relatório Anual da Administração, acompanhados do Relatório dos Auditores 

Independentes, e à Proposta de Destinação de Resultado, e à submissão desses 

documentos à Assembleia Geral. Após a apreciação da matéria e discussão entre os 

presentes, o Conselho de Administração, considerando as opiniões e pareceres 

favoráveis do Conselho Fiscal e do Comitê de Auditoria e Controle, aprovou, por 

unanimidade, as Demonstrações Financeiras e o Relatório Anual da Administração, 

acompanhados do Relatório dos Auditores Independentes, e a Proposta de Destinação 

do Resultado, emitindo seu parecer favorável para submissão dos referidos 

documentos à aprovação da Assembleia Geral Ordinária. 

 

4.2.  Deliberar sobre o Edital de Convocação para a Assembleia Geral Ordinária da 

Companhia: O Secretário Geral e Diretor Jurídico, Sr. Breno Rodrigo Pacheco de 

Oliveira, apresentou proposta de Edital de Convocação para a Assembleia Geral 

Ordinária da Companhia, a ser realizada em 16 de abril de 2026, tendo o Colegiado 

aprovado, por unanimidade, a referida convocação, ficando o Presidente do Conselho 

autorizado a adotar as medidas necessárias para tanto, observadas as disposições 

legais e estatutárias aplicáveis. 
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5. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho de 

Administração declarou encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata. São Paulo, 12 

de fevereiro de 2026. (aa) Eduardo Navarro de Carvalho - Presidente do Conselho de 

Administração; Andrea Capelo Pinheiro; Cesar Mascaraque Alonso; Christian Mauad 

Gebara; Cristina Presz Palmaka de Luca; Denise Soares dos Santos; Francisco Javier de 

Paz Mancho (representado por Eduardo Navarro de Carvalho por delegação de voto); 

Gregorio Martínez Garrido; Ignácio Maria Moreno Martínez; Jordi Gual Solé; Marc Xirau 

Trias; e Solange Sobral Targa. Conselheiros Fiscais: Stael Prata Silva Filho; Gabriela 

Soares Pedercini; e Luciana Doria Wilson. Auditor Independente: Ricardo Novaes de 

Queiroz. Secretário da Reunião: Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira. 

Certifico que a presente ata é cópia fiel da ata da 513ª Reunião do Conselho de 

Administração da Telefônica Brasil S.A., realizada em 12 de fevereiro de 2026, lavrada 

em livro próprio. 

 

 

______________________________________ 

Breno Rodrigo Pacheco de Oliveira 

Secretário da Reunião 

 

 

 

 

 

 

 



 

PARECER DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 

Os membros do Conselho de Administração da Telefônica Brasil S.A. (“Companhia” ou 

“Telefônica Brasil”), no exercício de suas atribuições e responsabilidades legais, conforme 

previstas na Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976 (“Lei das Sociedades por Ações”), e no seu 

Estatuto Social, procederam ao exame e análise (i) das Demonstrações Financeiras da 

Companhia e do Relatório Anual da Administração, ambos relativos ao exercício social encerrado 

em 31 de dezembro de 2025 (“Demonstrações Financeiras de 2025”), acompanhados do 

Relatório dos Auditores Independentes, bem como (ii) da Proposta da Administração para 

destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025 (“Proposta 

de Destinação do Resultado”), e, considerando as informações prestadas pela Diretoria da 

Telefônica Brasil, pela PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda., e os pareceres 

favoráveis do Conselho Fiscal e do Comitê de Auditoria e Controle, opinam, por unanimidade, 

favoravelmente às Demonstrações Financeiras de 2025 e à Proposta de Destinação do Resultado, 

e determinam o seu encaminhamento para apreciação da Assembleia Geral Ordinária da 

Telefônica Brasil, nos termos da Lei das Sociedades por Ações. 

  

 

São Paulo, 12 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

Eduardo Navarro de Carvalho 

Presidente do Conselho de Administração 

 

 Andrea Capelo Pinheiro 

Conselheira de Administração 

 

Cesar Mascaraque Alonso  

Conselheiro de Administração 

 

 Christian Mauad Gebara 

Conselheiro de Administração 

 

Cristina Presz Palmaka de Luca 

Conselheira de Administração 

 Denise Soares dos Santos 

Conselheira de Administração 

 

Francisco Javier de Paz Mancho 

Conselheiro de Administração 

(representado por Eduardo Navarro de 

Carvalho por delegação de voto) 

 

 Gregorio Martínez Garrido 

Conselheiro de Administração 

Ignácio Maria Moreno Martínez 

Conselheiro de Administração 

 

 Jordi Gual Solé 

Conselheiro de Administração 

Marc Xirau Trias 

Conselheiro de Administração 

 Solange Sobral Targa                                 

Conselheira de Administração 

 

 

 

 

 

 

 

 


